

平成23年5月30日

各 位

会 社 名 わかもと 製薬株式会社 代表取締役社長 神谷 信行

(コード: 4512、東証第一部)

問合せ先 広報室長 福原 和彦

(TEL. 03 - 3279 - 0334)

子会社の吸収合併による抱合せ株式消滅差益の発生に関するお知らせ

当社は、平成23年2月18日の「連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ」で公表したとおり、平成23年5月1日をもつて100%子会社である信栄株式会社を吸収合併するに際し、個別決算において「抱合せ株式消滅差益」の発生額が確定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 内容

合併効力発生日(平成 23 年 5 月 1 日)における被合併会社信栄株式会社から受け入れた純資産と、当 社が所有する同社株式の帳簿価額との差額が発生しましたので「抱合せ株式消滅差益」として計上いたし ます。

- (1) 抱合せ株式消滅差益の金額:101 百万円
- (2) 発生日: 平成23年5月1日

2. 平成24年3月期業績に与える影響

- (1) 個別決算:特別利益(抱合せ株式消滅差益)101百万円を計上いたします。
- (2) 連結決算:被合併会社信栄株式会社は100%出資の連結子会社であったため、連結決算に与える影響はありません。

以上